

Zápis KR OFS Nymburk č.1/23-24

z jednání konaného dne 13.8.2023 v Sokolovně ve Dvorech a následného on-line jednání dne 18.8.2023.

Za účasti: Kubečka Pavel, Havlas Petr, Rozvoral Miloš, Kurka Miloš a Ducký František.

Bod č.1 – Kontrola Zápisu č.8/22-23

1.1. K bodu 3.13.2. KR pověřuje Rozvorala Miloše a Kubečku Pavla aktualizováním Pokynů pro rozhodčí pro soutěžní ročník 2023/2024 a Pokynů pro řízení utkání na OFS Kolín pro soutěžní ročník 2023/2024 s termínem předložení KR OFS Nymburk do 15.8.2023. Zodpovídá Kubečka Pavel.

Splněno, KR schvaluje aktualizované Pokyny pro rozhodčí pro soutěžní ročník 2023/2024 a Pokyny pro řízení utkání na OFS Kolín pro soutěžní ročník 2023/2024.

1.2. K bodu 1.3. - Akademie rozhodčích SKFS. Akademie byla ukončena, prozatím však nebyla zaslána hodnotící zpráva, tudíž vyhodnocení KR nemohlo proběhnout. Tento bod trvá.

1.3. K bodu 3.13.3. KR pověřuje Havlase Petra, Duckého Františka a Rozvorala Miloše vypracováním novelizace Směrnice pro udělování trestných bodů, s termínem předložení KR OFS Nymburk ke schválení do 31.7.2022. Zodpovídá Petr Havlas.

Splněno, KR schvaluje novelizovanou Směrnici pro udělování trestných bodů.

1.4. Ostatní schváleno.

Bod č.2 – Došlá pošta

2.1. Záписы STK č.30, 31 /22-23 - KR bere na vědomí.

2.2. Záпис DK č.1/23-24 - KR bere na vědomí.

2.3. Informace STK o ukončení soutěžního ročníku 2022/2023 a termínovou listinu podzim 2023 - KR bere na vědomí.

2.4. KR bere na vědomí ukončení činnosti ve funkci rozhodčího pana Čepka Josefa ID 56020020. KR děkuje Pepíkovi za jeho celoživotní působení ve funkci rozhodčího fotbalu a přeje mu pevné zdraví a mnoho osobních úspěchů.

2.5. KR bere na vědomí ukončení činnosti ve funkci rozhodčí Černé Julie ID 07090444.

2.6.1. Předseda KR OFS Nymburk přijal Přihlášku na funkci rozhodčího od Františka Konička ID 06031397.

2.6.2. František Koníček ID 06031397 dne 13.7.2023 absolvoval vstupní školení z předpisů FAČR. František Koníček ID 06031397 splnil podmínky pro udělení licence rozhodčího obsažené v Řádu rozhodčích a delegátů FAČR.

2.6.3. KR OFS Nymburk Františku Koníčkoví ID 06031397 uděluje Licenci rozhodčího druhu C. Zároveň KR pozvala rozhodčího Františka Koníčka na Letní seminář rozhodčích OFS Nymburk do Dvorů. Po úspěšném absolvování semináře navrhne KR rozhodčího Františka Koníčka na nominační listinu rozhodčích OFS Nymburk pro soutěžní ročník 2023/2024.

2.7. KR bere na vědomí RMS pro soutěžní ročník 2023/2024.

Bod č.3 – Různé

3.1. Letní seminář rozhodčích OFS Nymburk dne 13.8.2022 ve Dvorech absolvovali rozhodčí: Bureš Jaroslav, Černý Adam, Černý Martin, Ducký František, Elia Nikolas, Gestránek Václav, Havlas Petr, Hlavička Pavel, Holer Vít, Karlík Milan, Koníček František, Lener Jan, Mammadov Elman, Mojžíš Marek, Nepovím František, Novák Pavel, Pažout Petr, Rozvoral Miloš, Salava Václav, Sobota Jan, Suchánek Zdeněk, Svoboda Martin, Svoboda Tomáš, Šafránek Jan, a Volf Zdeněk.

Jako host se zúčastnil předseda OFS Nymburk pan Nehasil Karel a jako přednášející se semináře zúčastnil Kubečka Matěj.

Všichni rozhodčí splnili teoretické a fyzické prověrky vyhlášené KR OFS Nymburk.

Rozhodčí, kteří se zúčastnili Letního semináře ve Dvorech dne 13.8.2023 byli proškoleni místopředsedou VV OFS Nymburk panem Tomášem Koníčkem z obsluhy VEO kamery.

3.1.1. Z účasti na Letním semináři rozhodčích OFS Nymburk dne 13.8.2023 ve Dvorech se omluvili rozhodčí Balšánek Aleš, Bárta Pavel, Bartoníček Samuel, Chmelař Adam, Kubera Milan, Mareš Jan, Mičuta Samuel, Myška Roman, Rynekr Tomáš a Valtr Jakub.

3.1.2. Náhradní seminář rozhodčích OFS Nymburk absolvovali dne 28.7.2023 pan Myška Roman, dne 7.8.2023 rozhodčí Balšánek Aleš, Bárta Pavel, Kubera Milan a dne 18.8.2023 rozhodčí Bartoníček Samuel, Chmelař Adam, Mičuta Samuel, Rynekr Tomáš a Valtr Jakub.

3.1.3. Na základě dohody předsedy KR a rozhodčího Mareše Jana nebude rozhodčí absolvovat Letní seminář rozhodčích a pro podzimní část soutěžního ročníku 2023/2024 rozhodčí přerušuje činnost z důvodu dlouhodobého studia v zahraničí. Rozhodčí Mareš Jan bude pozván na Zimní seminář rozhodčích v roce 2024 a po jeho úspěšném absolvování bude dodatečně navržen na Listinu rozhodčích a delegátů OFS Nymburk pro soutěžní ročník 2023/2024.

3.1.4. Náhradní fyzické prověrky budou absolvovat rozhodčí Balšánek, Bárta, Bartoníček, Elia, Chmelař, Mičuta, Rynekr, Valtr a Kubera v termínu nejpozději do 30.9.2023. Termín si rozhodčí, kterých se náhradní fyzické prověrky týkají dohodnou s panem Kurkou Milošem, který za průběh a vyhodnocení fyzických prověrek zodpovídá.

3.2. KR schvaluje Nominační listinu rozhodčích OFS Nymburk a Nominační listinu delegátů OFS Nymburk pro soutěžní ročník 2023/2024, které předkládá VV OFS Nymburk.

3.3. KR OFS Nymburk pověřuje pana Duckého Františka organizací pravidelného ověřování znalostí z Pravidel fotbalu a ostatních fotbalových norem rozhodčích v měsících září, říjen a listopad. Ověřování znalostí bude probíhat ve čtrnácti denním intervalu, stylem, že rozhodčí do svých mailových schránek obdrží vždy během pondělí (4.9., 18.9., 2.10., 16.10., 30.10. a 13.11.2023) test s 20 otázkami (celkem 6 testů), který budou mít za povinnost do následujícího pondělí 12:00 hodin odeslat vypracovaný zpět panu Duckému.

Vyhodnocení testů rozhodčích proběhne na Vyhodnocovacím semináři, který se bude konat v pátek dne 1.12.2023 od 17:00 hodin v restauraci Dřevák v Nymburce.

Rozhodčí, kteří nesplní povinnost vypracování a odeslání vypracovaných testů panu Duckému budou projednáni na zasedání KR OFS Nymburk a tato skutečnost bude posuzována podle §11 bod 2g) Řádu rozhodčích a delegátů FAČR.

3.4. KR OFS Nymburk upozorňuje oddíly a rozhodčí, že rozhodným okamžikem pro delegace rozhodčích v IS FAČR je pátek 12:00 hodin před nadcházejícím víkendem. Pokud dojde ke změně v delegaci po 12:00 hodině páteční, bude rozhodčí i fotbalový oddíl kontaktován o změně v delegaci Obsazovacím úsekem OFS Nymburk telefonicky.

3.5. KR připomíná rozhodčím některé základní povinnosti.

Hlavní pořadatel

Hlavní pořadatel je povinen být označen před utkáním, během utkání a po utkání, výstražnou vestou s nápisem Hlavní pořadatel. Pokud bude vše v pořádku do ZOU nic neuvádějte.

Porušení ustanovení RMS rozhodčí uvede do ZOU před potvrzením ZOU vedoucími družstev, např.: **Hlavní pořadatel utkání nebyl před utkáním, během utkání a po utkání označen výstražnou vestou s nápisem hlavní pořadatel a označí kolonku předat do STK.**

Rozhodčí má za povinnost vyžádat si před začátkem utkání přítomnost hlavního pořadatele utkání v kabině rozhodčího, nejdříve 15' před úředně stanoveným začátkem utkání zkontrolovat údaje vyplněné administrátory klubů, tato povinnost stanovuje i zkontrolovat údaje uvedené administrátorem organizátora utkání ve vztahu k osobě hlavního pořadatele utkání. Rozhodčí má dále za povinnost provést pohovor s hlavním pořadatelem utkání, v rámci kterého si rozhodčí a hlavní pořadatel stanoví podmínky, které jsou hlavní pořadatel a ostatní pořadatelé povinni plnit před, během a po utkání.

Hřiště

Rozhodčí má za povinnost od soutěžního ročníku 2023/2024 dostavit se na utkání a řídit utkání na hřišti (stadionu) uvedeném v ZOU se kterým pracuje v rámci IS FAČR, a

který je umístěn na kartě rozhodčího pod položkou Nadcházející utkání rozhodčího, delegáta.

Platí, že rozhodným okamžikem, pro případnou změnu hřiště (stadionu) uvedenou v ZOU je stejně jako v delegacích k utkáním, pátek 12:00 hodin před nadcházejícím víkendem. V případě, že dojde ke změně hřiště (stadionu) v ZOU po tomto termínu, bude rozhodčí utkání kontaktován sekretářem OFS Nymburk, případně předsedou STK OFS Nymburk.

Kontrola totožnosti

Výsledkem kontroly totožnosti musí vždy být uvedení skutečnosti, zda vedoucí družstva, které požádalo o kontrolu totožnosti vznáší proti startu hráče namítnutí, či nikoli.

Podrobný popis kontroly totožnosti je uveden na webových stránkách OFS Nymburk v sekci Komise rozhodčích - Dokumenty - Seminář RO OFS 24022018 - prezentace.

Listina hráčů, Soupiska A mužstva, Seznam hráčů

Rozhodčí nemá za povinnost před začátkem utkání vyžadovat Listinu hráčů, případně Soupisku A mužstva, případně Seznam hráčů. Toto opatření však družstvo nezbavuje povinnosti mít tyto dokumenty před, během, ani po utkání k dispozici a na vyžádání je rozhodčímu předložit. Důvodem může být provádění kontroly totožnosti, případně nefunkční IS FAČR apod.

Pokud klub nepředloží na vyžádání Listinu hráčů, případně soupisku A mužstva, případně Seznam hráčů, uvede rozhodčí tuto skutečnost do Zápisu o utkání, před potvrzením ZOU vedoucími družstev (např. **Domácí oddíl TJ Vrdy nepředložil na vyžádání Listinu hráčů**) a označí kolonku předat do **STK**.

MP č.2 - Pokyny k popisu přestupků

Rozhodčí OFS Nymburk mají za povinnost řídit se při popisu přestupků MP číslo 2. Aktuální MP č.2 je k dispozici na webových stránkách krofsnymburk.webnode.cz.

Dle Pravidel fotbalu a tohoto Metodického pokynu má rozhodčí za povinnost vyjádřit se k vyloučení v ZOU, ve Zprávě rozhodčího.

Občerstvení hostujícímu družstvu a pitný režim rozhodčím

V případě porušení tohoto ustanovení má rozhodčí za povinnost tuto skutečnost uvést do ZOU před potvrzením ZOU vedoucími družstev např.: **Domácí oddíl TJ Vrdy neposkytl hostujícímu družstvu SK Komárno vhodné občerstvení. Nebo: Domácí oddíl TJ Vrdy neposkytl rozhodčímu pitný režim.** Rozhodčí označí v ZOU kolonku předat do **STK**.

Oddílový asistent rozhodčího

Obě družstva (domácí i hosté) mají dle RMS OFS Nymburk, v případě, že nejsou delegováni asistenti rozhodčího, za povinnost zajistit každé jednoho oddílového asistenta rozhodčího.

V případě porušení tohoto ustanovení má rozhodčí za povinnost tuto skutečnost uvést do ZOU před potvrzením ZOU vedoucími družstev: **Hostující družstvo TJ Vrdy nezajistilo**

oddílového asistenta rozhodčího. Oddílového asistenta rozhodčího zajistil domácí oddíl TJ Komárno. Rozhodčí označí v ZOU kolonku předat do STK.

Pokutový kop

Pokutový kop popište v ZOU pouze v souvislosti s nějakou mimořádnou událostí. Jinak pokutový kop do ZOU nepopisujte.

Vkládání oddílového asistenta rozhodčího a funkcionářů družstva do ZOU.

Při vkládání oddílových asistentů rozhodčího, funkcionářů družstev do zápisu o utkání, si rozhodčí vždy vyžádá k identifikaci ID kód FAČR.

Příprava zápisu o utkání administrátory družstev

Administrátoři obou družstev, kteří jsou účastníky utkání jsou povinni vyplnit ZOU nejpozději 15 minut před úředně stanoveným začátkem utkání dle §53 body 1 a 2 Soutěžního řádu. Pokud rozhodčí utkání bude muset opravovat údaje uvedené administrátory družstev nad rámec stanovený Pravidly fotbalu, uvede rozhodčí tuto skutečnost do ZOU a tato skutečnost bude považována za porušení ustanovení Soutěžního řádu.

Pokud rozhodčí bude v ZOU opravovat údaje uvedené administrátory družstev, nad rámec tří povolených úprav, uvede rozhodčí tuto skutečnost ve Zprávě rozhodčího před potvrzením vedoucími družstev závazným textem: **Hostující družstvo TJ Vrdy porušilo ustanovení článku 9 RMS**, pochopitelně upravený k identifikaci družstva.

Rozhodčí označí v ZOU kolonku předat do **STK**.

Šatny

Organizátor utkání je povinen zajistit pro soupeře a rozhodčí čisté, dostatečně velké, uzamykatelné, v chladných dnech vytápěné šatny, které jsou vybaveny věšáky a umožnění jim řádně se umýt.

V případě porušení tohoto ustanovení uvede rozhodčí tuto skutečnost do ZOU před potvrzením ZOU vedoucími družstev například: **Organizátor utkání TJ Vrdy nezajistilo čistou kabínu rozhodčího (prach, nepořádek)**. Rozhodčí označí v ZOU kolonku předat do **STK**.

Trasa na utkání

Pokud rozhodčí pojedí po objízdě trase, např. uzavření nadjezdu v Lysé nad Labem, bude rozhodčí účtovat skutečně projetou trasu, patrně přes Stratov a do ZOU poznamená: Dopravné navýšeno z důvodu objízdě trasy, uzavírka nadjezdu v Lysé nad Labem.

ZOU

ZOU musí být pořízen z každého schváleného utkání.

Pokud bude při přátelském utkání účastníkem družstvo hrající soutěže SKFS je povinností rozhodčího předat ZOU pořízený v listinné podobě předsedovi Obsazovacího úseku.

Zranění

Rozhodčí má povinnost uvést do ZOU nahlášené zranění hráčů ještě před potvrzením ZOU vedoucími družstev.

Další povinností rozhodčího je vyjádřit se ke zraněním nahlášeným vedoucími družstev.

3.6. Na základě dohody předsedy KR SKFS a předsedy KR OFS Nymburk byl rozhodčí David Jeník ID 99111277 vyřazen z důvodu změny bydliště, z příslušnosti k OFS Nymburk.

3.7. Zimní seminář rozhodčích se bude konat v pátek 1.3.2024 od 17:00 hodin. Místo konání semináře bude zveřejněno dodatečně.

Rozhodčí, kteří se nezúčastní řádného zimního semináře dne 1.3.2024, budou pozváni na náhradní zimní seminář rozhodčích, který bude zpoplatněn manipulačním poplatkem 800,- Kč.

3.8. Rozhodčí Elia Nikolas ID 04100023 uhradí manipulační poplatek ve výši 200,- Kč, za porušení článku 1 Směrnice KR OFS Nymburk k obsazování utkání/turnajů rozhodčími, v utkáních hraných ve dnech 19.8.2023 a 20.8.2023. Manipulační poplatek bude uhrazen v rámci zimního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.9. KR ukládá rozhodčímu Mammadov Elman ID 88092376 pořádkovou pokutu 100,- Kč, dle §11 bod 2a) Řádu rozhodčích a delegátů FAČR za nedostatky v zápisu o utkání, z přátelské utkání Stratov B - Kamenné Zboží hraného dne 13.8.2023. Rozhodčí uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci zimního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.10. Vědomostní kvíz: Vzhledem k významnému životnímu jubileu promíjí KR pořádkovou pokutu 50,- Kč rozhodčímu ID 73080574, udělenou Zápisem KR OFS Nymburk číslo 8/22-23 (za každý rok života 1,- Kč). Otázky zní: Kdo to je? Kolik mu je?

Romane ID 73080574, KR a všichni rozhodčí Ti přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let.

Pavel Kubečka

v.r. předseda KR OFS Nymburk